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EGE ÜNİVERSİTESİ STRATEJİK PLANI 2019 YILI DEĞERLENDİRME RAPORU 

 

1. GİRİŞ 

Bu rapor, Ege Üniversitesi’nin 2019-2023 yıllarını kapsayan stratejik planının 2019 yılını 

değerlendirmek üzere Strateji Geliştirme Daire Başkanlığı tarafından hazırlanmış olup 

Üniversite Üst Yönetimine, Danışma Kuruluna, Cumhurbaşkanlığı Strateji ve Bütçe 

Başkanlığına, Hazine ve Maliye Bakanlığına sunulacaktır.  

Rapor hazırlanırken, Üniversiteler İçin Stratejik Planlama Rehberinde yer alan stratejik plan 

değerlendirme tablosu kullanılmıştır. Her bir hedef için bir tablo hazırlanmış ve performans 

göstergelerinin gerçekleşme oranları hesaplanmıştır.  

Ege üniversitesi stratejik planında yer alan 5 stratejik amaç, 17 hedef ve 53 performans 

göstergesi göz önünde bulundurularak 17 adet değerlendirme tablosu hazırlanmıştır. Toplam 

10 hedefte, 38 performans göstergesinde %100 performans değerine ulaşılmıştır. Tüm 

stratejik amaçların ortalamasında ise %94,5 performans gerçekleşmiştir.  Diğer hedefler için de 

gerekli eylem planları hazırlanmıştır.  

 

 

 

2. STRATEJİK PLAN DEĞERLENDİRME TABLOLARI 
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AMAÇ 1

HEDEF 1.1

H 1.1 Performansı*

Hedefe İlişkin Sapmanın 

Nedeni

Hedefe İlişkin Alınacak 

Önlemler

Sorumlu Birim

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)

Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri 

(A)

İzleme 

Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme 

Dönemindeki 

Gerçekleşme 

Değeri (C)

Performans (%) 

(C/B)

PG1.1.1 Öğretim üyesi başına 

düşen SCI, SSCI ve AHCI 

endeksli dergilerde 

yayımlanan makale sayısı

35 0,7 0,8 0,98 100,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)

Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri 

(A)

İzleme 

Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme 

Dönemindeki 

Gerçekleşme 

Değeri (C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 1.1.2. Öğretim elemanı 

başına bilimsel yayın sayısı
25 2,3 2,5 1,43 57,2

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)

Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri 

(A)

İzleme 

Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme 

Dönemindeki 

Gerçekleşme 

Değeri (C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 1.1.3. Öğretim üyesi 

başına atıf sayısı
25 13 13 38,17 100,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)

Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri 

(A)

İzleme 

Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme 

Dönemindeki 

Gerçekleşme 

Değeri (C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 1.1.4. Öğretim elemanı 

başına ulusal ve uluslararası 

kongrelerde sunulan bildiri 

sayısı

15 1,3 1,3 2,5 100,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

HEDEFLENEN DEĞER YILLIK BAZDA ALINDIĞINDAN ((C/B)*100) FORMULU KULLANILARAK PERFORMANS DEĞERİ HESAPLANMIŞTIR. 

Not: %100 'ü geçen performans değeri 100 alınmıştır.

*(PG1.1.1 Performansı * Hedefe Etkisi) + (PG1.1.2 Performansı * Hedefe Etkisi) + (PG1.1.3 Performansı * Hedefe Etkisi) + (PG1.1.4 Performansı * Hedefe Etkisi)

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

SCI, SSCI,AHCI ve ECHI endeksi dergilerde yayınlanan makale sayısının arttırılarak devamlılığının  

sağlanması

Ulaşıldı

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Ulaşılmadı

Ulaşıldı

İnterdisipliner araştırma alanlarının arttırılması

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Ulaşıldı

A1: Ege Üniversitesi'nin araştırma ortamını geliştirerek bölge, ülke ve dünya ekonomisine katkı sağlamak

89,3

H 1.1: Ulusal ve uluslararası alanda yapılan bilimsel yayınların niteliğinin ve niceliğinin artırılması

Ücretli dergilere yayın göndermek için yeterli mali kaynak olmaması

Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanlığı

Bilimsel yayınlar için yeterli destek sağlanması ve interdisipliner araştırma fırsatlarının arttırılması

Öğretim üyesi basına düşen atıf sayısının devamlılığının sağlanması

Ücretli dergilere yayın göndermek için yeterli mali kaynak olmaması

Bilimsel yayınlar için yeterli destek sağlanması ve interdisipliner araştırma fırsatlarının arttırılması

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler
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AMAÇ 1

HEDEF 1.2

H 1.2 Performansı*

Hedefe İlişkin Sapmanın Nedeni

Hedefe İlişkin Alınacak 

Önlemler

Sorumlu Birim

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)
Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri (A)

İzleme Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme Dönemindeki 

Gerçekleşme Değeri 

(C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 1.2.1. Mevcut akredite 

laboratuvar/test/yöntem sayısı
40 4 4 4 100,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)
Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri (A)

İzleme Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme Dönemindeki 

Gerçekleşme Değeri 

(C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 1.2.2. Kütüphane 

olanaklarından memnuniyet 

düzeyi (%)

60 71,2 75 75 100,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

HEDEFLENEN DEĞER YILLIK BAZDA ALINDIĞINDAN ((C/B)*100) FORMULU KULLANILARAK PERFORMANS DEĞERİ HESAPLANMIŞTIR. 

Not: %100 'ü geçen performans değeri 100 alınmıştır.

*(PG1.2.1 Performansı * Hedefe Etkisi) + (PG1.2.2 Performansı * Hedefe Etkisi) 

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Ulaşıldı

Kütüphane alt yapısının güçlendiirlmesi, belirli dönemlerde memnuniyet anketlerinin yapılmasına devam edilmesi

A1: Ege Üniversitesi'nin araştırma ortamını geliştirerek bölge, ülke ve dünya ekonomisine katkı sağlamak

H 1.2: Araştırma altyapısının niteliğinin geliştirilmesi ve sürdürülmesi

100,0

Kütüphane alt yapısının güçlendiirlmesi, belirli dönemlerde memnuniyet anketlerinin yapılmasına devam edilmesi

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Fayda-maliyet oranı yüksek olan akreditasyonlara öncelik verilmesi ve devamlılığının sağlanması

Ulaşıldı

Rektörlük
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AMAÇ 1

HEDEF 1.3

H 1.3 Performansı*

Hedefe İlişkin Sapmanın 

Nedeni

Hedefe İlişkin Alınacak 

Önlemler

Sorumlu Birim

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)

Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri 

(A)

İzleme 

Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme 

Dönemindeki 

Gerçekleşme 

Değeri (C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 1.3.1. Yürütülen yıllık 

uluslararası fon destekli proje 

sayısı

30 43 44 25 56,8

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)

Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri 

(A)

İzleme 

Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme 

Dönemindeki 

Gerçekleşme 

Değeri (C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 1.3.2. Yürütülen yıllık 

ulusal fon destekli proje 

sayısı

35 280 310 362 100,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)

Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri 

(A)

İzleme 

Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme 

Dönemindeki 

Gerçekleşme 

Değeri (C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 1.3.3. Öğretim 

elemanlarının Ege Teknopark 

şirketleriyle birlikte 

yürüttüğü AR-GE projesi 

sayısı

35 27 30 41 100,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

HEDEFLENEN DEĞER YILLIK BAZDA ALINDIĞINDAN ((C/B)*100) FORMULU KULLANILARAK PERFORMANS DEĞERİ HESAPLANMIŞTIR. 

Not: %100 'ü geçen performans değeri 100 alınmıştır.

*(PG1.3.1 Performansı * Hedefe Etkisi) + (PG1.3.2 Performansı * Hedefe Etkisi) + (PG1.3.3 Performansı * Hedefe Etkisi) 

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Ulaşıldı

Araştırma faaliyetlerini arttıracak ulusal ve uluslararası işbirlikerinin sürdürülmesi

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Ulaşıldı

Ulusal fon kaynaklarının üniversite içerisinde tanıtılmasına ve başvuruların teşvik edilmesine devam edilecektir. 

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

2018 devreden 18, 2019 yılında eklenen 7 proje

Dış kaynaklı fonlara başvurunun azlığı, ulusal ve uluslararası işbirliği ağlarının azlığı

Araştırma faaliyetlerine yönelik ulusal ve uluslararası işbirlikerinin arttırılması

Uluşılmadı

BAP Koordinatörlüğü

A1: Ege Üniversitesi'nin araştırma ortamını geliştirerek bölge, ülke ve dünya ekonomisine katkı sağlamak

H 1.3: Araştırma faaliyetleri ile yürütülen yıllık ulusal ve uluslararası fon destekli proje sayısının en az %15 

artırılması 

87,0

Araştırma faaliyetlerini arttıracak uluslararası işbirliklerinin yetersiz olması

Araştırma faaliyetlerini arttıracak ulusal ve uluslararası işbirliklerinin sürdürülmesi
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AMAÇ 1

HEDEF 1.4

H 1.4 Performansı*

Hedefe İlişkin Sapmanın Nedeni

Hedefe İlişkin Alınacak 

Önlemler

Sorumlu Birim

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)
Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri (A)

İzleme Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme Dönemindeki 

Gerçekleşme Değeri 

(C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 1.4.1. Ege Teknoparkın 

mevcut kiralanabilir alanının 

doluluk oranı (%)

60 98,13 90 99,39 100,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)
Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri (A)

İzleme Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme Dönemindeki 

Gerçekleşme Değeri 

(C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 1.4.2. Faal olan öğretim 

üyesi teknoloji şirketi sayısı
20 18 20 21 100,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)
Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri (A)

İzleme Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme Dönemindeki 

Gerçekleşme Değeri 

(C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 1.4.3. Yıl içerisinde 

başvurusu yapılan toplam 

patent, faydalı model, vb. sayısı

20 26 26 59 100,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

HEDEFLENEN DEĞER YILLIK BAZDA ALINDIĞINDAN ((C/B)*100) FORMULU KULLANILARAK PERFORMANS DEĞERİ HESAPLANMIŞTIR. 

Not: %100 'ü geçen performans değeri 100 alınmıştır.

*(PG1.4.1 Performansı * Hedefe Etkisi) + (PG1.4.2 Performansı * Hedefe Etkisi) + (PG1.4.3 Performansı * Hedefe Etkisi) 

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Ulaşıldı

Öğretim üyelerinin başvurularının arttırılması çalışmaları devam ettirilecektir. 

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Ulaşıldı

Öğretim üyelerinin başvurularının arttırılması çalışmaları devam ettirilecektir. 

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

İkinci TEKNOPARK'ın 2020' de açılması planlandığı için hedeflenen değer başlangıç değerinden düşük 

belirlenmiştir.

İkinci TEKNOPARK'ın açılarak etkinliği sürdürülecektir.

Ulaşıldı

BAP Koordinatörlüğü

A1: Ege Üniversitesi'nin araştırma ortamını geliştirerek bölge, ülke ve dünya ekonomisine katkı sağlamak

H 1.4: AR-GE faaliyetlerinin geliştirilmesi için teknopark alanının genişletilerek %95 doluluk sağlanması

100,0
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AMAÇ 2

HEDEF 2.1

H 2.1 Performansı*

Hedefe İlişkin Sapmanın Nedeni

Hedefe İlişkin Alınacak 

Önlemler

Sorumlu Birim

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)
Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri (A)

İzleme Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme Dönemindeki 

Gerçekleşme Değeri 

(C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 2.1.1. Toplam akredite 

eğitim programı sayısının 

toplam lisans program sayısına 

oranı (%)

20 8,3 8,3 15,8 100,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)
Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri (A)

İzleme Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme Dönemindeki 

Gerçekleşme Değeri 

(C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 2.1.2. Öğretim üyesi başına 

düşen öğrenci sayısı 
35 39 39 38 97,4

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)
Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri (A)

İzleme Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme Dönemindeki 

Gerçekleşme Değeri 

(C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 2.1.3. Lisansüstü öğrenci 

sayısının lisans öğrenci sayısına 

oranı (%)

20 25 26 20 76,9

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)
Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri (A)

İzleme Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme Dönemindeki 

Gerçekleşme Değeri 

(C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 2.1.4. Üniversite giriş 

sınavlarında ilk on bine girip 

Ege Üniversitesi’ni tercih eden 

öğrenci sayısı 

25 588 600 860 100,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

HEDEFLENEN DEĞER YILLIK BAZDA ALINDIĞINDAN ((C/B)*100) FORMULU KULLANILARAK PERFORMANS DEĞERİ HESAPLANMIŞTIR. 

Not: %100 'ü geçen performans değeri 100 alınmıştır.

Ulaşıldı

Nitelikli öğrenci sayısının arttırılması için çalışmaların sürdürülmesi.

*(PG2.1.1 Performansı * Hedefe Etkisi) + (PG2.1.2 Performansı * Hedefe Etkisi) + (PG2.1.3 Performansı * Hedefe Etkisi) + (PG2.1.4 Performansı * Hedefe Etkisi)

Ulaşılmadı

Lisansüstü eğitim program sayısının yetersizliği ve eğitim programlarının etkin tanıtılmaması

Lisansüstü eğitim programlarının artırılması ve etkin tanıtılması, başarılı öğrencilere burs olanaklarının sağlanması

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Ulaşıldı

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Ulaşıldı

Akredite program sayısının artırılması

Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı

A2: Eğitim faaliyetlerini ulusal ve uluslararası standartlarda sürdürmek

H 2.1: Eğitim programlarının niteliğinin geliştirilmesi ve niceliğinin artırılması

94,5

Öğretim üyesi başına öğrenci sayısının fazla olması, önlisans program ve öğrenci sayısının fazla olması.  

Lisansüstü eğitim programlarının artırılması ve etkin tanıtılması, başarılı öğrencilere burs olanaklarının sağlanması
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AMAÇ 2

HEDEF 2.2

H 2.2 Performansı*

Hedefe İlişkin Sapmanın 

Nedeni

Hedefe İlişkin Alınacak 

Önlemler

Sorumlu Birim

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)

Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri 

(A)

İzleme 

Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme 

Dönemindeki 

Gerçekleşme 

Değeri (C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 2.2.1. Öğrenci kullanımına 

yönelik tesis ve altyapılardan 

memnuniyet oranı (%)

50 50,6 60 88 100,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)

Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri 

(A)

İzleme 

Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme 

Dönemindeki 

Gerçekleşme 

Değeri (C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 2.2.2. Öğrencinin 

gelişimine yönelik sosyal, 

kültürel, sportif faaliyetlerin 

sayısı

25 633 650 1223 100,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)

Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri 

(A)

İzleme 

Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme 

Dönemindeki 

Gerçekleşme 

Değeri (C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 2.2.3. Rehberlik ve 

psikolojik danışmanlık 

hizmetlerinden yararlanan 

öğrenci sayısı

25 800 800 2775 100,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

HEDEFLENEN DEĞER YILLIK BAZDA ALINDIĞINDAN ((C/B)*100) FORMULU KULLANILARAK PERFORMANS DEĞERİ HESAPLANMIŞTIR. 

Not: %100 'ü geçen performans değeri 100 alınmıştır.

*(PG2.2.1 Performansı * Hedefe Etkisi) + (PG2.2.2 Performansı * Hedefe Etkisi) + (PG2.2.3 Performansı * Hedefe Etkisi) 

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Ulaşıldı

Danışmanlık hizmetleri nitelikli bir şekilde sürdürülecektir. 

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Ulaşıldı

Üniversite master planı çerçevesinde öğrenci kullanımına ilişkin yeni tesis ve binaların yapılması

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Üniversite master planı çerçevesinde öğrenci kullanımına ilişkin yeni tesis ve binaların yapılması

Ulaşıldı

Sağlık, Kültür ve Spor Daire Başkanlığı

A2: Eğitim faaliyetlerini ulusal ve uluslararası standartlarda sürdürmek

H2.2: Eğitimi destekleyen hizmetlerin niteliğinin geliştirilmesi ve sürdürülmesi

100,0
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AMAÇ 3

HEDEF 3.1

H 3.1 Performansı*

Hedefe İlişkin Sapmanın Nedeni

Hedefe İlişkin Alınacak 

Önlemler

Sorumlu Birim

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)
Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri (A)

İzleme Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme Dönemindeki 

Gerçekleşme Değeri 

(C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 3.1.1. Uluslararası değişim 

programları için yapılan mevcut 

işbirliği sayısı

20 511 511 555 100

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)
Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri (A)

İzleme Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme Dönemindeki 

Gerçekleşme Değeri 

(C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 3.1.2. Uluslararası değişim 

programları ile yurtdışına giden 

öğrenci sayısı 

20 504 510 509 99,8

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)
Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri (A)

İzleme Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme Dönemindeki 

Gerçekleşme Değeri 

(C)

Performans (%)  

C/B)

PG 3.1.3. Uluslararası değişim 

programları ile gelen öğrenci 

sayısı 

20 75 75 314 100,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)
Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri (A)

İzleme Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme Dönemindeki 

Gerçekleşme Değeri 

(C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 3.1.4. Uluslararası değişim 

programlarından yararlanan 

öğretim üyesi sayısı

20 11 12 10 83,3

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)
Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri (A)

İzleme Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme Dönemindeki 

Gerçekleşme Değeri 

(C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 3.1.5. Mevcut yabancı 

öğrenci sayısı (Değişim 

programları hariç)

20 1782 1790 1424 79,6

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

HEDEFLENEN DEĞER YILLIK BAZDA ALINDIĞINDAN ((C/B)*100) FORMULU KULLANILARAK PERFORMANS DEĞERİ HESAPLANMIŞTIR. 

Not: %100 'ü geçen performans değeri 100 alınmıştır.

İşbirliklerinin sürdürülmesi

A 3: Uluslararası yükseköğretim alanında Ege Üniversitesi'nin çekim merkezi haline gelmesini sağlamak

H 3.1. Uluslararası alanda eğitim amaçlı dolaşımın desteklenmesi için uluslararası değişim işbirliklerinin %4 

artırılması

92,5

Yabancı dilde ders verilen lisans program ve öğretim üyesi sayısı eksikliği. 

Yabancı uyruklu öğrenci kontenjan talepleri ve yabancı dilde ders verilen lisans program sayıları arttırılacaktır. 

Uluslararası İlişkiler Koordinatörlüğü

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Ulaşıldı

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Ulaşıldı

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Ulaşıldı

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Ulaşılmadı

Yabancı dilde ders verilen lisans program ve öğretim üyesi sayısı eksikliği. 

Yabancı uyruklu öğrenci kontenjan talepleri ve yabancı dilde ders verilen lisans program sayıları arttırılacaktır. 

*(PG3.1.1 Performansı * Hedefe Etkisi) + (PG3.1.2  Performansı * Hedefe Etkisi) + (PG3.1.3  Performansı * Hedefe Etkisi) + (PG3.1.4  Performansı * Hedefe Etkisi) + 

(PG3.1.5  Performansı * Hedefe Etkisi) 

Ulaşılmadı

Ulusal ajans tarafından ayrılan bütçenin yetersiz olması. 

Öğretim üyeleri değişim programlarına katılım yönünde teşvik edilecektir. 

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler
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AMAÇ 3

HEDEF 3.2

H 3.2 Performansı*

Hedefe İlişkin Sapmanın 

Nedeni

Hedefe İlişkin Alınacak 

Önlemler

Sorumlu Birim

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)

Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri 

(A)

İzleme 

Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme 

Dönemindeki 

Gerçekleşme 

Değeri (C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 3.2.1. Üniversitede 

düzenlenen uluslararası 

etkinliklerin sayısı

40 265 150 185 100,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)

Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri 

(A)

İzleme 

Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme 

Dönemindeki 

Gerçekleşme 

Değeri (C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 3.2.2. Akademik 

personelin yurt dışındaki 

uluslararası etkinliklere 

katılım sayısı

20 1325 1400 730 52,7

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)

Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri 

(A)

İzleme 

Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme 

Dönemindeki 

Gerçekleşme 

Değeri (C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 3.2.3. Katılınan 

uluslararası tanıtım 

etkinlikleri sayısı

20 0 1 2 100,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)

Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri 

(A)

İzleme 

Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme 

Dönemindeki 

Gerçekleşme 

Değeri (C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 3.2.4. Tanıtım materyali 

gönderilen yabancı üniversite 

sayısı

20 500 200 134 67,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

HEDEFLENEN DEĞER YILLIK BAZDA ALINDIĞINDAN ((C/B)*100) FORMULU KULLANILARAK PERFORMANS DEĞERİ HESAPLANMIŞTIR. 

Not: %100 'ü geçen performans değeri 100 alınmıştır.

A 3: Uluslararası yükseköğretim alanında Ege Üniversitesi'nin çekim merkezi haline gelmesini sağlamak

H 3.2. Uluslararası görünürlüğü desteklemek için akademik personelin yurt dışındaki uluslararası etkinliklere 

katılım sayısının en az %10 artırılması

83,9

Uluslararası etkinliklere katılım ücretlerinin yüksekliği

Uluslararası etkinlikelere katılım için bütçe destek olanakları araştırılacaktır. 

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Ulaşıldı

Uluslararası İlişkiler Koordinatörlüğü

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Ulaşılmadı

Uluslararası etkinliklere katılım ücretlerinin yüksekliği

Uluslararası etkinlikelere katılım için bütçe destek olanakları araştırılacaktır. 

Ulaşıldı

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Ulaşılmadı

Uluslararası İlişkiler Koordinatörlüğünün etkinliği arttırılacaktır. 

*(PG3.2.1 Performansı * Hedefe Etkisi) + (PG3.2.2 Performansı * Hedefe Etkisi) + (PG3.2.3 Performansı * Hedefe Etkisi) + (PG3.2.4 Performansı * Hedefe Etkisi) 
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AMAÇ 3

HEDEF 3.3

H 3.3 Performansı*

Hedefe İlişkin Sapmanın Nedeni

Hedefe İlişkin Alınacak 

Önlemler

Sorumlu Birim

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)
Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri (A)

İzleme Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme Dönemindeki 

Gerçekleşme Değeri 

(C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 3.3.1. Yabancı dilde ders 

verme yeterliliğine sahip 

öğretim elemanı sayısı

50 180 200 238 100,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)
Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri (A)

İzleme Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme Dönemindeki 

Gerçekleşme Değeri 

(C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 3.3.2. Yabancı dilde eğitim 

veren lisansüstü program sayısı
25 9 10 15 100,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)
Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri (A)

İzleme Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme Dönemindeki 

Gerçekleşme Değeri 

(C)

Performans (%) C/B

PG 3.3.3. Yabancı dilde eğitim 

veren lisans programı sayısı 
25 6 6 6 100,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

HEDEFLENEN DEĞER YILLIK BAZDA ALINDIĞINDAN ((C/B)*100) FORMULU KULLANILARAK PERFORMANS DEĞERİ HESAPLANMIŞTIR. 

Not: %100 'ü geçen performans değeri 100 alınmıştır.

A 3: Uluslararası yükseköğretim alanında Ege Üniversitesi'nin çekim merkezi haline gelmesini sağlamak

H 3.3. Yabancı dilde eğitim veren lisansüstü program sayısının %30 artırılması

100,0

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Ulaşıldı

Yabancı dilde ders verme yeterliliğine sahip öğretim elemanı sayısının arttırılması ve desteklenmesi

Rektörlük

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Ulaşıldı

Yabancı dilde ders açılması ve ders verme yeterliliğine sahip öğretim elemanı sayısının arttırılmasına devam 

edilecektir. 

*(PG3.3.1 Performansı * Hedefe Etkisi) + (PG3.3.2 Performansı * Hedefe Etkisi) + (PG3.3.3 Performansı * Hedefe Etkisi)

Ulaşıldı

Yabancı dilde ders açılması ve ders verme yeterliliğine sahip öğretim elemanı sayısının arttırılması ve desteklenmesi
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AMAÇ 4

HEDEF 4.1

H 4.1 PERFORMANSI*

Hedefe İlişkin Sapmanın 

Nedeni

Hedefe İlişkin Alınacak 

Önlemler

SORUMLU BİRİM

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)

Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri 

(A)

İzleme 

Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme 

Dönemindeki 

Gerçekleşme 

Değeri (C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 4.1.1. Büyük onarım 

projesi için tahsis edilen 

ödeneğin kullanım oranı (%)

30 96 100 58 58,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)

Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri 

(A)

İzleme 

Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme 

Dönemindeki 

Gerçekleşme 

Değeri (C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 4.1.2. Engelli dostu bina 

sayısı
10 1 1 1 100,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)

Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri 

(A)

İzleme 

Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme 

Dönemindeki 

Gerçekleşme 

Değeri (C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 4.1.3. Kampüs altyapı 

projesi için tahsis edilen 

ödeneğin kullanım oranı (%)

30 74 100 46 46,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)

Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri 

(A)

İzleme 

Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme 

Dönemindeki 

Gerçekleşme 

Değeri (C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 4.1.4. Yatırım 

programında yer alan 

binaların tamamlanma oranı 

(%)

30 10 40 0 0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

HEDEFLENEN DEĞER YILLIK BAZDA ALINDIĞINDAN ((C/B)*100) FORMULU KULLANILARAK PERFORMANS DEĞERİ HESAPLANMIŞTIR. 

Not: %100 'ü geçen performans değeri 100 alınmıştır.

Ulaşılmadı

*(PG4.1.1 Performansı * Hedefe Etkisi) + (PG4.1.2 Performansı * Hedefe Etkisi) + (PG4.1.3 Performansı * Hedefe Etkisi) + (PG4.1.4 Performansı * Hedefe Etkisi)

Fiziksel altyapının güçlendirilmesine yönelik mali kaynakların etkin kullanılmasının sağlanması

Proje hizmet alımları yapılmış olup 2020 yılında ihaleye çıkılacaktır.

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Yatırım projeleri için yıl içerisinde likit karşılığı ilave ödenek kayıt taleplerinin geç gelmesi nedeniyle planlanan 

inşaat/onarım ihalelerine çıkılamamıştır. Diğer yandan yılın son aylarında ihaleye çıkan işler ise 2020 yılına 

sarktığından dolayı hedeflenen gerçekleşmeler sağlanamamıştır.

A 4: Kurumsal yapının sürdürülebilirliğini ve gelişimini sağlamak

H 4.1. Üniversite fiziksel altyapısının güçlendirilmesi için yatırım programında yer alan binaların tamamlanma 

oranının en az %60 olması

Yapı İşleri ve Teknik Daire Başkanlığı

41,2

2019 yılının son aylarında ihaleye çıkan işler ise 2020 yılına sarktığından dolayı hedeflenen gerçekleşmeler 

sağlanacak olup derslik ve merkezi birimler inşaat projelerinin tamamlanması çalışmaları sürdürülecektir.

Yatırım projeleri için yıl içerisinde likit karşılığı ilave ödenek kayıt taleplerinin geç gelmesi nedeniyle planlanan 

inşaat/onarım ihalelerine çıkılamamıştır. 

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Ulaşılmadı

2019 yılı sonunda ihalelerine çıkılan işlerin en kısa sürede tamamlanması çalışmaları yürütülmektedir. Bunun 

yanı sıra yeni projelerin ihale işlemlerine de hız verilmiştir.

Ulaşılmadı

2019 yılı sonunda ihalelerine çıkılan işlerin en kısa sürede tamamlanması çalışmaları yürütülmektedir. Bunun 

yanı sıra yeni projelerin ihale işlemlerine de hız verilmiştir.

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Yatırım projeleri için yıl içerisinde likit karşılığı ilave ödenek kayıt taleplerinin geç gelmesi nedeniyle planlanan 

inşaat/onarım ihalelerine çıkılamamıştır. Diğer yandan yılın son aylarında ihaleye çıkan işler ise 2020 yılına 

sarktığından dolayı hedeflenen gerçekleşmeler sağlanamamıştır.

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Ulaşıldı

Mevcut binaların altyapısının iyileştirilmesi ve yenilenmesinin sürdürülmesinin sağlanması
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AMAÇ 4

HEDEF 4.2

H 4.2 PERFORMANSI*

Hedefe İlişkin Sapmanın 

Nedeni

Hedefe İlişkin Alınacak 

Önlemler

SORUMLU BİRİM

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)

Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri 

(A)

İzleme 

Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme 

Dönemindeki 

Gerçekleşme 

Değeri (C)

Performans (%)  

(C/B)

PG 4.2.1. Mevcut lisanslı 

yazılım sayısı
100 20 20 24 100,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

HEDEFLENEN DEĞER YILLIK BAZDA ALINDIĞINDAN ((C/B)*100) FORMULU KULLANILARAK PERFORMANS DEĞERİ HESAPLANMIŞTIR. 

Not: %100 'ü geçen performans değeri 100 alınmıştır.

*(PG4.2.1 Performansı * Hedefe Etkisi)

A 4: Kurumsal yapının sürdürülebilirliğini ve gelişimini sağlamak

H 4.2. Bilgi yönetim sistemlerinin güçlendirilmesi için lisanslı yazılım sayısının %10 artırılması

100,0

Bilgi İşlem Daire Başkanlığı

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Ulaşıldı

Birimlerden gelen istek doğrultusunda sürekliliği sağlanacaktır
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AMAÇ 4

HEDEF 4.3

H 4.3 PERFORMANSI*

Hedefe İlişkin Sapmanın 

Nedeni

Hedefe İlişkin Alınacak 

Önlemler

SORUMLU BİRİM

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)

Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri 

(A)

İzleme 

Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme 

Dönemindeki 

Gerçekleşme 

Değeri (C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 4.3.1. Yurt dışındaki 

üniversite veya araştırma 

kuruluşlarına eğitim ve ya 

araştırma amaçlı giden 

akademik personel sayısı 

(kongre ve seminer hariç)

30 872 880 2204 100,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)

Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri 

(A)

İzleme 

Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme 

Dönemindeki 

Gerçekleşme 

Değeri (C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 4.3.2. Öğretim elemanları 

için düzenlenen eğitim 

programı sayısı 

30 35 52 136 100,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)

Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri 

(A)

İzleme 

Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme 

Dönemindeki 

Gerçekleşme 

Değeri (C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 4.3.3. İdari personelin 

hizmet içi eğitime katılım 

sayısı

40 46 100 337 100,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

HEDEFLENEN DEĞER YILLIK BAZDA ALINDIĞINDAN ((C/B)*100) FORMULU KULLANILARAK PERFORMANS DEĞERİ HESAPLANMIŞTIR. 

Not: %100 'ü geçen performans değeri 100 alınmıştır.

*(PG4.3.1 Performansı * Hedefe Etkisi) + (PG4.3.2 Performansı * Hedefe Etkisi) + (PG4.3.3 Performansı * Hedefe Etkisi) 

A 4: Kurumsal yapının sürdürülebilirliğini ve gelişimini sağlamak

H 4.3. Üniversite insan kaynağının nicelik ve nitelik olarak geliştirilmesi

100,0

Personel Daire Başkanlığı

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Ulaşıldı

Yurtdışındaki üniversite veya araştırma kuruluşları ile işbirliklerine devam edilecektir. 

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Ulaşıldı

Eğitim programları düzenlenmeye devam edilecektir. 

Ulaşıldı

Eğitim programları düzenlenmeye devam edilecektir. 

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler
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AMAÇ 4

HEDEF 4.4

H 4.4 PERFORMANSI*

Hedefe İlişkin Sapmanın 

Nedeni

Hedefe İlişkin Alınacak 

Önlemler

SORUMLU BİRİM

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)

Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri 

(A)

İzleme 

Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme 

Dönemindeki 

Gerçekleşme 

Değeri (C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 4.4.1. İç kontrol sistemi 

kapsamında uygulamaya 

konulan genel şart sayısı

100 31 41 65 100,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

HEDEFLENEN DEĞER YILLIK BAZDA ALINDIĞINDAN ((C/B)*100) FORMULU KULLANILARAK PERFORMANS DEĞERİ HESAPLANMIŞTIR. 

Not: %100 'ü geçen performans değeri 100 alınmıştır.

A 4: Kurumsal yapının sürdürülebilirliğini ve gelişimini sağlamak

H 4.4. Kurumsal yönetim sisteminin kurulması ve sürekliliğinin sağlanması

100,0

Strateji Geliştirme Daire Başkanlığı

*(PG4.4.1 Performansı * Hedefe Etkisi) 

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Ulaşıldı

İç kontrol sistemi kapsamında uygulamaya konulan genel şartların arttırılması ve devamlılığının sağlanması
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AMAÇ 4

HEDEF 4.5

H 4.5 PERFORMANSI*

Hedefe İlişkin Sapmanın Nedeni

Hedefe İlişkin Alınacak 

Önlemler

SORUMLU BİRİM

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)
Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri (A)

İzleme Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme Dönemindeki 

Gerçekleşme Değeri 

(C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 4.5.1. Bütçe ödeneklerinin 

kullanım oranı (%)
70 89 100 89,99 90,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)
Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri (A)

İzleme Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme Dönemindeki 

Gerçekleşme Değeri 

(C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 4.5.2. İç denetim birimi 

tarafından birim başına tespit 

edilen uygunsuzluk (bulgu) 

sayısı

30 6 6 23 0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

HEDEFLENEN DEĞER YILLIK BAZDA ALINDIĞINDAN ((C/B)*100) FORMULU KULLANILARAK PERFORMANS DEĞERİ HESAPLANMIŞTIR. 

Not: %100 'ü geçen performans değeri 100 alınmıştır.

*(PG4.5.1 Performansı * Hedefe Etkisi) + (PG4.5.2 Performansı * Hedefe Etkisi) 

Tespit edilen uygunsuzluk sayısının hedeflenen değerden yüksek olması istenen bir durum değildir. 

Ulaşılmadı

Bazı süreçlerin ilk kez denetlenmesi

Uygunsuzluk tespit edilen süreçler ile ilgili iyileştirme çalışmalarının yapılması. 

A 4: Kurumsal yapının sürdürülebilirliğini ve gelişimini sağlamak

H 4.5. Kurumsal kaynakların yönetiminde etkinliğin sağlanması için iç denetim birimi tarafından birim başına tespit 

edilen uyumsuzluk (bulgu) sayısının en fazla 2 olması

63,0

Strateji Geliştirme Daire Başkanlığı

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Ulaşılmadı

Bazı süreçlerin ilk kez denetlenmesi

Uygunsuzluk tespit edilen süreçler ile ilgili iyileştirme çalışmalarının yapılması. 

Bütçe ödeneklerinin kullanım oranının arttırılması ve sürdürülebilmesi
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AMAÇ 4

HEDEF 4.6

H 4.6 PERFORMANSI*

Hedefe İlişkin Sapmanın 

Nedeni

Hedefe İlişkin Alınacak 

Önlemler

SORUMLU BİRİM

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)

Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri 

(A)

İzleme 

Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme 

Dönemindeki 

Gerçekleşme 

Değeri (C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 4.6.1. Lisanslanan patent 

ve faydalı model toplam geliri
20 16561 20.000 30.000 100,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)

Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri 

(A)

İzleme 

Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme 

Dönemindeki 

Gerçekleşme 

Değeri (C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 4.6.2. Toplam tezsiz 

yüksek lisans ve uzaktan 

lisansüstü eğitim programları 

sayısı

30 53 53 101 100,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)

Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri 

(A)

İzleme 

Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme 

Dönemindeki 

Gerçekleşme 

Değeri (C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 4.6.3. Üniversitede 

yapılan analiz ve araştırma 

geliri

20 3.028.990 3.200.000 10.718.491 100,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)

Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri 

(A)

İzleme 

Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme 

Dönemindeki 

Gerçekleşme 

Değeri (C)

Performans (%) ( 

C-A) / (B-A)

PG 4.6.4. Üniversite 

tarafından sunulan mal ve 

hizmet gelirleri (danışmanlık, 

kurs ve eğitim, diğer mal ve 

hizmetler)

30 15.287.963 16.000.000 23.915.625 100,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

HEDEFLENEN DEĞER YILLIK BAZDA ALINDIĞINDAN ((C/B)*100) FORMULU KULLANILARAK PERFORMANS DEĞERİ HESAPLANMIŞTIR. 

Not: %100 'ü geçen performans değeri 100 alınmıştır.

*(PG4.6.1 Performansı * Hedefe Etkisi) + (PG4.6..2 Performansı * Hedefe Etkisi) + (PG4.6..3 Performansı * Hedefe Etkisi) + (PG4.6..4 Performansı * Hedefe Etkisi)

A 4: Kurumsal yapının sürdürülebilirliğini ve gelişimini sağlamak

H 4.6. Üniversite gelirlerinin %15 artırılması

100,0

Döner Sermaye

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Ulaşıldı

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Ulaşıldı

Ulaşıldı

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Ulaşıldı
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AMAÇ 5

HEDEF 5.1

H 5.1 PERFORMANSI*

Hedefe İlişkin Sapmanın 

Nedeni

Hedefe İlişkin Alınacak 

Önlemler

SORUMLU BİRİM

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)

Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri 

(A)

İzleme 

Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme 

Dönemindeki 

Gerçekleşme 

Değeri (C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 5.1.1. Tıp Fakültesi 

Hastanesi tedavi 

hizmetlerinden memnuniyet 

50 80 85 89,16 100,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)

Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri 

(A)

İzleme 

Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme 

Dönemindeki 

Gerçekleşme 

Değeri (C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 5.1.2. Diş Hekimliği 

Fakültesi tedavi 

hizmetlerinden memnuniyet 

50 90 90 95 100,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

HEDEFLENEN DEĞER YILLIK BAZDA ALINDIĞINDAN ((C/B)*100) FORMULU KULLANILARAK PERFORMANS DEĞERİ HESAPLANMIŞTIR. 

Not: %100 'ü geçen performans değeri 100 alınmıştır.

A 5: Eğitim ve araştırma çıktılarının topluma katkıya dönüşmesini sağlamak

H 5.1. Sağlık alanında sunulan toplumsal hizmetlerden memnuniyet oranının en az %90 olması

100,0

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Ulaşıldı

Memnuniyet oranının arttırılarak devamlılığının sağlanması

*(PG5.1.1 Performansı * Hedefe Etkisi) + (PG5.1.2 Performansı * Hedefe Etkisi) 

Ulaşıldı

Memnuniyet oranının arttırılarak devamlılığının sağlanması

Memnuniyet oranının arttırılarak devamlılığının sağlanması

Tıp Fakültesi ve Diş Hekimliği Fakültesi
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AMAÇ 5

HEDEF 5.2

H 5.2 PERFORMANSI*

Hedefe İlişkin Sapmanın 

Nedeni

Hedefe İlişkin Alınacak 

Önlemler

SORUMLU BİRİM

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)

Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri 

(A)

İzleme 

Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme 

Dönemindeki 

Gerçekleşme 

Değeri (C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 5.2.1. Topluma katkı 

amaçlı düzenlenen etkinlik 

sayısı 

30 698 700 2044 100,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)

Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri 

(A)

İzleme 

Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme 

Dönemindeki 

Gerçekleşme 

Değeri (C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 5.2.2. Yaşam boyu eğitim 

kapsamında topluma yönelik 

düzenlenen eğitim programı 

sayısı 

20 90 90 107 100,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)

Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri 

(A)

İzleme 

Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme 

Dönemindeki 

Gerçekleşme 

Değeri (C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 5.2.3. Yaşam boyu eğitim 

kapsamında topluma yönelik 

düzenlenen eğitim 

programına katılan kişi sayısı 

20 6742 6.800 7.472 100,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)

Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri 

(A)

İzleme 

Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme 

Dönemindeki 

Gerçekleşme 

Değeri (C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 5.2.4. Üniversiteye bağlı 

müzeleri ziyaret eden kişi 

sayısı

20 7798 10.000 33.885 100,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

Performans Göstergesi Hedefe Etkisi (%)

Plan Dönemi 

Başlangıç Değeri 

(A)

İzleme 

Dönemindeki 

(2019) Yıl Sonu 

Hedeflenen Değer 

(B)

İzleme 

Dönemindeki 

Gerçekleşme 

Değeri (C)

Performans (%) 

(C/B)

PG 5.2.5. Gözlemevini ziyaret 

eden kişi sayısı
10 618 2000 13.935 100,0

İlgililik

Etkililik

Etkinlik

Sürdürülebilirlik

HEDEFLENEN DEĞER YILLIK BAZDA ALINDIĞINDAN ((C/B)*100) FORMULU KULLANILARAK PERFORMANS DEĞERİ HESAPLANMIŞTIR. 

Not: % 100 'ü geçen performans değeri 100 alınmıştır.

Ulaşıldı

Eğitim sayısının arttırılarak devamlılığının sağlanması

Ulaşıldı

Etkinlik sayısının arttırılarak devamlılığının sağlanması

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

A 4: Kurumsal yapının sürdürülebilirliğini ve gelişimini sağlamak

H 5.2. Topluma katkı alanında paydaşlarla ilişkilere yönelik faaliyetlerin niteliğinin ve niceliğinin geliştirilmesi

100,0

EGESEM

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Etkinlik sayısının arttırılarak devamlılığının sağlanması

*(PG5.2.1 Performansı * Hedefe Etkisi) + (PG5.2.2 Performansı * Hedefe Etkisi) +(PG5.2.3 Performansı * Hedefe Etkisi) + 

(PG5.2.4 Performansı * Hedefe Etkisi) +(PG5.2.5 Performansı * Hedefe Etkisi) 

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Ulaşıldı

Ziyaretçilerin devamlılığının sağlanması

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Ulaşıldı

Ziyaretçilerin devamlılığının sağlanması

Performans Göstergelerine İlişkin Değerlendirmeler

Ulaşıldı

Yaşam boyu öğrenme kapsamında eğitim sayısının arttırılarak devamlılığının sağlanması
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AMAÇ HEDEF

HEDEF 

PERFORMANS 

(%)

AMAÇ 

BAZINDA 

PERFORMANS 

(%)

GENEL 

ORTALAMA 

(%)

H 1.1: Ulusal ve uluslararası alanda yapılan bilimsel yayınların 

niteliğinin ve niceliğinin artırılması
89,3

H 1.2: Araştırma altyapısının niteliğinin geliştirilmesi ve 

sürdürülmesi
100

H 1.3: Araştırma faaliyetleri ile yürütülen yıllık ulusal ve uluslararası 

fon destekli proje sayısının en az %15 artırılması
87

H 1.4: AR-GE faaliyetlerinin geliştirilmesi için teknopark alanının 

genişletilerek %95 doluluk sağlanması
100

H 2.1: Eğitim programlarının niteliğinin geliştirilmesi ve niceliğinin 

artırılması
94,5

H2.2: Eğitimi destekleyen hizmetlerin niteliğinin geliştirilmesi ve 

sürdürülmesi
100

H 3.1. Uluslararası alanda eğitim amaçlı dolaşımın desteklenmesi 

için uluslararası değişim işbirliklerinin %4 artırılması
92,5

H 3.2. Uluslararası görünürlüğü desteklemek için akademik 

personelin yurt dışındaki uluslararası etkinliklere katılım sayısının 

en az %10 artırılması

83,9

H 3.3. Yabancı dilde eğitim veren lisansüstü program sayısının 

%30 artırılması
100

H 4.1. Üniversite fiziksel altyapısının güçlendirilmesi için yatırım 

programında yer alan binaların tamamlanma oranının en az %60 

olması 

41,2

H 4.2. Bilgi yönetim sistemlerinin güçlendirilmesi için lisanslı 

yazılım sayısının %10 artırılması
100

H 4.3. Üniversite insan kaynağının nicelik ve nitelik olarak 

geliştirilmesi
100

H 4.4. Kurumsal yönetim sisteminin kurulması ve sürekliliğinin 

sağlanması
100

H 4.5. Kurumsal kaynakların yönetiminde etkinliğin sağlanması 

için iç denetim birimi tarafından birim başına tespit edilen 

uyumsuzluk (bulgu) sayısının en fazla 2 olması

93

H 4.6. Üniversite gelirlerinin %15 artırılması 100

H 5.1. Sağlık alanında sunulan toplumsal hizmetlerden memnuniyet 

oranının en az %90 olması
100

H 5.2. Topluma katkı alanında paydaşlarla ilişkilere yönelik 

faaliyetlerin niteliğinin ve niceliğinin geliştirilmesi
100

94,5

2019 YILI PERFORMANS GÖSTERGELERİ  

A5: Eğitim ve araştırma çıktılarının 

topluma katkıya dönüşmesini 

sağlamak

100

89,0

92,1

94,1

97,3

A1: Ege Üniversitesi'nin araştırma 

ortamını geliştirerek bölge, ülke ve 

dünya ekonomisine katkı sağlamak

A2: Eğitim faaliyetlerini ulusal ve 

uluslararası standartlarda sürdürmek

A3: Uluslararası yükseköğretim 

alanında Ege Üniversitesi'nin çekim 

merkezi haline gelmesini sağlamak

A4: Kurumsal yapının 

sürdürülebilirliğini ve gelişimini 

sağlamak
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3. TEMEL RİSKLER 

Stratejik planda yer alan risklerin bir kısmı gerçekleşmiştir. Risklere karşı eylem planları 

hazırlanmıştır.  

Hedef 1.1’de yer alan lisansüstü öğrenci sayısının arttırılamaması riskine karşı, kontenjanların 

arttırılması, yeni programlar açılması gibi önlemler alınmıştır.  

Hedef 1.3’te yer alan dış kaynaklı fonlara başvuru sayısının azalması riskine karşı, öğretim 

üyelerine bu fonların tanıtılması ve teşvik edilmesi yönünde önlemler alınmıştır. 

Hedef 2.1’de yer alan akreditasyon için yeterli bütçenin olmaması riskine karşı akreditasyon 

başvurusu yapmak isteyen birimlerin bütçeleri desteklenmiştir.  

Hedef 3.2’de yer alan uluslararası tanınırlığa yönelik risklere karşı Uluslararası İlişkiler 

Koordinatörlüğü güçlendirilerek tanıtım faaliyetleri arttırılmıştır.  

Hedef 4.1’de yer alan master planın olmaması riskine karşı üniversitenin master planı 

hazırlanmış ve tüm personele tanıtımı yapılmıştır.  

Hedef 4.3’te yer lan idari personel profiline ait nitelik ve nicelik verilerinin eksik olması riskine 

karşı iş analizi yazılımı yapılarak tüm idari personele iş analizi formu doldurtulmuş ve görev 

tanımları hazırlanmıştır.  

Hedef 5.1’de yer alan sağlık hizmetinde kullanılan binaların ekonomik kullanım ömrünü 

tamamlamış olması riskine karşı üniversitenin yatırım programında proje teklifi sunulmuş ve 

konu ile ilgili onarım ödeneği sağlanmış ve bunun yanı sıra yeni hastane binası yapımına yönelik 

olarak etüd proje çalışmalarına başlanmıştır.   

Hedef 5.2’de yer alan topluma hizmet uygulamalarının görünürlüğünün yeterli düzeyde 

olmaması riskine karşı Ege Üniversitesi Toplum Merkezi kurulmuş ve bu konuda faaliyetlerine 

başlamıştır.  

 

   

 

 

 

 

AMAÇ ORTALAMA(%)

A1: Ege Üniversitesi'nin araştırma ortamını geliştirerek bölge, ülke ve dünya ekonomisine katkı sağlamak
94,1

A2: Eğitim faaliyetlerini ulusal ve uluslararası standartlarda sürdürmek
97,3

A 3: Uluslararası yükseköğretim alanında Ege Üniversitesi'nin çekim merkezi haline gelmesini sağlamak
92,1

A 4: Kurumsal yapının sürdürülebilirliğini ve gelişimini sağlamak
89

A 5: Eğitim ve araştırma çıktılarının topluma katkıya dönüşmesini sağlamak
100

GENEL ORTALAMA
94,5

2019 YILI PERFORMANS GÖSTERGELERİ AMAÇ BAZINDA ORTALAMA DEĞERLERİ
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4. TEMEL KAPASİTE İHTİYAÇLARI 

 

Stratejik planın uygulanması sırasında bazı hedeflere ulaşmak için öngörülmeyen kurumsal 

personel ve mali kapasite ihtiyaçları ortaya çıkmıştır. Örneğin uluslararası bilimsel yayınların 

niteliğinin arttırılması için Q1 ve Q2 dergilerde yayın yapılması teşvik edilmeye çalışılmış ancak 

bu tür dergilere yayın göndermek için yüksek maliyetler gerektiği ve bu maliyetlerin öğretim 

üyeleri tarafından genellikle karşılanamadığı, üniversite bütçesinden ise desteklenemediği 

görülmüştür. Ancak konu ile ilgili olarak alternatif finans kaynaklarının yaratılmasına yönelik 

çalışmalar yapılmaktadır.  

 

Uluslararası dolaşım programları kapsamında gönderilen öğrenci ve öğretim elemanı sayısı 

arttırılmaya çalışılmış, ancak Ulusal Ajans tarafından verilen bütçenin yetersiz kalması nedeni 

ile öğrenci ve öğretim elemanlarının taleplerinin az olduğu görülmüştür.  

 

Genel olarak eğitim ve araştırma kalitesini etkileyen bir başka unsurun ise öğrenci 

kontenjanlarının yüksek olması nedeni ile öğretim üyelerinin ders yüklerinin fazlalığı olduğu 

görülmüştür.   


